

陕师大附中 追求卓越 砥砺前行

根据国家师范生免费教育政策的有关规定,为了帮助欠发达地区品学兼优、家境困难的学生接受良好的师范教育,促进欠发达地区教育和经济社会全面发展,2008年陕西省教育厅批准同意在陕师大附中设立“免费师范生源地基地班”。

学校始终坚持立德树人根本任务,秉持为学生可持续发展奠基的办学理念,把“全面加强,规范有活力,优秀可持续”作为基地班学生的培养目标,开齐开好国家课程,确保学生完成各学科学习内容,高标准达到普通高中学生的基本要求。同时,以丰富多样化课程体系,满足学生个性化特色化学习需求,提升学生综合素质,彰显基

地班特色,通过系列化整体化的主题班会、黑板报以及班级活动,每学期安排基地班学生到陕西师范大学进行研学访问,陕西师范大学教育专家到附中开展讲座,构建爱国、奋斗、坚守、奉献为内涵的“红烛”特色课程,引导学生树立教育理念,热爱教育事业,坚定长期从教的职业理想,为将来成为优秀教师打下牢固根基。

近年来,学校培养的基地班毕业生中,一部分考入师范类大学,投身于教育行业;另一部分考入“双一流”大学,进入其他专业领域。基地班三年的教育和培养,为学生的未来发展奠定了坚实的基础、提供了广阔的空间。

本报记者 陈飞波



陕师大附中基地班

陕师大附中航海班 雏鹰展翅 逐梦海空



2019年3月,陕师大附中被教育部、公安部和中央军委政治工作部联合授予“海军青少年航空学校”称号,开办海军航空实验班,成为全国14所海军青少年航空学校之一。

建设海军青少年航空学校是我国国防建设的需要,是培养更多高素质飞行人才的战略布局,是学校学生特色化培养的重要内容。作为一项光荣而艰巨的政治任务,四年来,学校统筹各方面力量,加强顶层设计,构建特色育人模式,搭建特色课程体系,实施准军事化管理,作好全方位后勤保障,在筑牢学生矢志海空、献身国防的思想根基的同时,坚持以学定教,狠抓学生学习习惯和学习品质培养,着力提高教学质量,顺利完成各项培养工作。

2022年,学校首届海军航空实验

班学生除完成高中阶段学习外,还先后通过体格检查、飞行潜质检测、政治考核和高考等一系列考查,最终15名同学光荣地被录取为海军飞行学员,考入海军航空大学。徐嘉佑同时被北京航空航天大学录取为双学籍学员,学校首届海航班出飞率达到42%,位居全国第二。2023年,学校海航班有10名同学光荣地被录取为海军飞行学员,出飞率达40%,位居全国第三。

新时代,新征程,学校将秉承“为党育人,为国育才”的初心使命,以高度的使命感和崇高的责任感,继续高水平、高质量推进海军青少年航空学校的各项工作,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为新时代强军事业和海军建设发展作出新的贡献。

本报记者 陈飞波

陕西师范大学附属中学校长冯军

校长寄语

百年附中,英才摇篮,特色培养,全面发展。亲爱的同学们,欢迎报考陕西师范大学附属中学。在陕西师范大学附属中学这片沃土上,你们将会收获知识、茁壮成长,厚积薄发、成就梦想!希望你们学习做事、学会生活,蓄力前行、不断超越,为可持续发展和美好人生奠定坚实基础。陕西师范大学附属中学欢迎你!



西安市曲江第一中学

XI'AN QUJIANG NO.1 HIGH SCHOOL

学校代码: 010441

公办中学 陕西省示范高中 西安市特色示范高中

学校简介

西安市曲江第一中学(简称“曲江一中”)是西安曲江新区管委会与陕西师范大学联合举办的公办完全中学。学校秉持“学生第一,特色发展”的办学理念和“根植传统育中国灵魂,创新思维育时代新人”的办学特色,确定了体现办学理念的“一训三风”,即“爱国明志,持节自强,厚德修身,乐学求新”的校训;“自信包容,守正创新”的校风;“有教无类、寓教于乐”的教风;“敏而好学、学而不厌”的学风。学校坚持德智体美劳“五育”并举和全员全过程全方位“三全育人”相结合,积极建设“大气、开放、包容、和谐”的学校文化,致力于成为学生“优秀文化传承者、创新思维激发者、核心素养奠基者、健康成长陪伴者、出彩人生托举者”,努力建设“特色鲜明、思维创新、质量一流、品牌卓越”的陕西省名校,让学校回归教育的本真,让教育回归学生的生活,服务学生的终身发展和可持续发展,培养全面发展的人。

招生说明

- 一、招生计划: 400人
 - 二、招生对象: 西安市城六区参加中考的初中毕业生
 - 三、咨询电话: 029-62889512; 029-62889528
 - 四、咨询时间: 2023年7月14日(12:00-18:00)
2023年7月15日-7月17日(08:00-18:00)
- 咨询地点: 西安市曲江第一中学润德厅
- 2020年、2021年、2022年我校中考统招分数线638分、640分、646分



“创新思维强基班”对标教育部“强基计划”,以冲击中国顶尖高校为目标,配备思维创新、能力突出且毕业班教学经验丰富的省市骨干教师任教。同时加强数学、物理、化学、生物及历史(考古)等学科学习。学校还特聘现代教学技术教育部重点实验室的教授团队参与思维品质训练、STEAM和生涯规划等课程的教学。

“创新思维实验班”着重培养学生的创新思维,以创新的课堂提升学生思维的灵活性、敏捷性、深刻性、批判性、独创性,让创新思维成为一种习惯和本能。配备专业一流、素质过硬,经验丰富的多名省市教学能手任教,为学生规划未来发展方向,为“双一流”高校输送创新人才。



扫一扫
关注公众号
解锁更多中招信息



创新思维强基班
创新思维实验班
报名入口

十大品牌活动引领学生全面发展

